

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 抚顺版 | 第505期 | 2023年8月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修炼前后 不一样的人生

过去我六十多岁的人看上去就像七八十岁的人；现在八十的人了，身体像六十多岁的人。认识我的人，都说我越活越年轻。是法轮大法给了我新生。

我今年八十岁，于一九九九年五月喜得大法。我在农村长大，从小就体弱多病，家境贫寒，我求学的心很强，在亲朋好友的帮助下完成学业。毕业后当了一名小学教师。结婚后家境也不富裕。

生活的艰辛，工作的压力，不到四十岁我开始失眠。坐月子又得了个拉肚子的毛病，还有痔疮，还经常上不来气。一九九九年二月丈夫去世，对丈夫的思念，身体更是雪上加霜，不能吃也不能睡。

一九九九年五月来到二女儿家，听人说到了法轮功。在这之前我也学过别的气功，老伴就是学了别的气功后去世的。所以只要一听见是气功，我就不相信，认为气功都是骗人的。可炼法轮功的人说：“你可以了解了解，看看我们这法轮大法怎么样。”她又送来法轮功师父讲法光碟让我看。

当时出于对那位法轮功学员的好意过意不去，我就跟着看，可越看越爱看，师父真讲到我心里去了，而且看到师父那慈祥慈悲的面容就觉的亲切。这就是我要找的师父。看了大半天，感觉身体很舒服。我腋下长了个小肉

瘤，无意中用手一抹，没了，掉下去了，太神奇了！当晚我就能睡着觉，也能吃饭了。

高兴的心情真是无以言表，从此就真正的走入了大法修炼，身心巨大的变化让我整天乐呵呵的。

可是就在刚走入大法修炼两个多月的时候，一九九九年七月二十日，中共江泽民流氓集团铺天盖地的造谣、污蔑法轮功。当时我很迷惑，法理也不清，就在想，这么好的师父，这么好的法怎么给说成这个样了呢？特别在二零零一年一月二十三日（除夕）下午开始，电视一天二十四个小时滚动播放天安门自焚伪案污蔑法轮功，居委会还老来骚扰、不让炼，就这样我离开大法四年，以前的病就又都回来了，还添了高血压、心脏病。从此我又走上了求医寻药的路，钱花了无数，买仪器、跑医院，就肠镜都做了好几次，也查不出什么病来，做各种康复治疗也不管用，成天无精打采，病病怏怏的。

难忘的二零零四年的一月一日，我从新走向大法修炼，慈悲伟大的师父给我净化身体，很快我的身体就恢复了健康，开始了新生，结束了求医寻药的路。至今十九个年头了，我没花过一分钱的医药费，没吃过一粒药，真正体验到了无病一身轻的状态，身体好了心情也舒畅了。

我外孙女结婚后，不怀孕，我说你也相信大法好，你就诚念“法轮大法好，真善忍好”吧，说不定



就有奇迹出现哪。就这样，外孙女就不间断第念“法轮大法好，真善忍好”，不到两个月她就怀孕了。生孩子时因孩子太大做了剖腹产手术，产后子宫不收缩，孩子又缺氧，紧急关头，外孙女想起来九字真言，不间断地诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，情况逐渐趋于平稳，血也不流了，恢复了正常，孩子也缓过来了。大家都松了口气，全家人又一次见证了大法的神奇，因此大女儿也走入了大法修炼。

我老女儿是先天性心脏病（室缺），手术后还挺好，可结婚生孩子后又出现了心脏早搏，各处看也看不好，那是二零零八年，我已修大法了，身体很好，小女儿也知道我以前身体不好，现在身体健健康康的，她也知道大法好，从此小女儿也走上了大法修炼路，直至今日也没吃过一粒药，也没看过医生，身体一直很好。

修炼大法了，按照真、善、忍做人、做事，我们身体好了，心情也豁达了。◇

文/辽宁大法弟子

呼唤善念良知



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

曾遭劳教和冤狱 辽宁抚顺市张传文再被枉判入狱

二零二三年三月二十四日，抚顺市望花区检察院和法院，对法轮功学员张传文秘密非法开庭，冤判她三年六个月。二零二三年七月二十六日，张传文被劫持到沈阳大北监狱。

张传文，女，今年 55 岁。她修炼法轮功之前，身体患有很严重关节炎、肠炎、皮肤病，满头流黄水等多种疾病，修炼法轮功以后，身体的疾病也不翼而飞。

二零二二年十二月四日，张传文和另两名法轮功学员去南口前镇耿家堡村，给村民赠送新年台历，被警察绑架到南口前派出所。后被关押在抚顺南沟看守所。之后她被构陷到抚顺市望花区检察院。

在看守所期间，张传文遭到女狱警迫害，女狱警用抹布戳她的嘴，她的牙被戳活动了。监室里的人虐待她，狱警也不管。

律师会见张传文时，才知道张传文在看守所被虐待的情况。随即，家属给南沟看守所所长写了投诉信，说明张传文被虐待的情况，此后，狱警和监室里的人没再对张传文行恶。

二零二三年四月十日，张传文的家属给抚顺市望花区检察院打电话，问张传文的案情，检察院的人说，案子（二零二三年）三月一日已经送到法院了。

张传文家属又给法院打电话，法院说，三月二十四日已经开庭庭



了，律师是法院给指派的。张传文家属说，开庭应该通知家属啊。张传文上不上诉啊？法院人说，不用通知家属，明天就过了上诉期，那再给你们两天时间过来吧。

二零二三年四月十二日，张传文的家属与请的律师到南沟看守所。律师见到了张传文，张传文身体和精神状态非常不好，说看守所监室里天天逼她站着打更，困得她睁不开眼睛，说她的两腿中间被犯人掐紫了。张传文告诉律师，她无罪，要求上诉。

曾遭中共两次劳教迫害

一九九九年七月，中共江泽民流氓集团疯狂迫害法轮功后，张传文多次被绑架，两次被非法劳教。

张传文在抚顺武家堡教养院和马三家劳教所被非法关押时，曾遭受酷刑折磨：不让睡觉；被迫长时间做有毒的奴工劳动；戴上黑头套，绑在铁凳子上，两根电棍电击，几个警察同时殴打，当时被电得脖子肿的和脸一样粗，都电糊了，头肿胀得象个大头人。

曾遭中共一次判刑迫害

二零一八年六月二十一日，张传文等法轮功学员在清原县敖家堡乡，给村民讲法轮功真相时，被敖家堡乡派出所警察绑架，随即被抄家。张传文等五人被非法刑事拘留，二零一八年十二月十二日，被清原县法院在抚顺市南沟非法开庭。张传文一年半，勒索罚金二千元，其他四位法轮功学员也被非法判刑。

随后，清原县检察院对此判决提出所谓“抗诉”，图谋加重迫害。

二零一九年六月四日，抚顺市中级人民法院在抚顺南沟法庭对张传文等五人非法开庭。

二零一九年八月下旬，律师告诉家属：抚顺市中级人民法院对张传文非法判刑三年，罚金二千元，其他两位法轮功学员也比一审分别增加了一年半和一年九个月，另两位法轮功学员维持冤判。抚顺市中级人民法院不主持公道，反而对合法公民加重迫害。

当时在抚顺市看守所，张传文被迫害得严重病状，一只眼睛睁不开，体重减少二十多斤，身心在痛苦中煎熬。每天还要被迫做奴工，完不成定额经常遭受惩罚。

二零一九年九月十日，张传文等四位法轮功学员被劫持到辽宁省女子监狱迫害。二零二一年六月她冤狱期满，回到家中。如今，再被非法劫入沈阳大北监狱。◇

亿年奇石报“中国共产党亡”

2002年6月，在贵州省平塘县掌布乡发现了一块带字为“中国共产党亡”的巨石。巨石距今2.7亿年，重200多吨，字出现在500年前崩裂的断面上。经三批国内专家鉴定字是天然形成。“藏字石”昭示着“天灭中共”的天象。可见天真要灭中共了，“三退”保命是天赐救命之路，是明智选择。

《九评共产党》一书真实深刻地揭露了中共谎言和暴政，已在中国促成史无前例的强大的退出中共恶党的精神觉醒运动，至今，已有四亿多中国人顺应天意，声明“三退”（退出党、团、队）。朋友，你退了吗？



图为巨石“藏字石”的断裂面和风景区的门票